
NECMİ BULUT VE FATMA KAPLAN

HÜRRİYET' E ZİYARET

Kurucu üyelerinden olduğumuz Girişimci İş

Kadınları Federasyonu üyelerinden Kocaeli

İş Kadınları Derneği (KOİDER) ev

sahipliğinde, Kocaeli Ticaret Odası Başkanı

Sayın Necmi Bulut ve İzmit Belediye

Başkanı Sayın Fatma Kaplan Hürriyet’i

makamında ziyaret ettik.

KAİSDER ANKARA BÜYÜKŞEHİR

BELEDİYESİ'NDE

Kadın istihdamını artırmak ve kadın

girişimciliğini güçlendirmek için Ankara

Büyükşehir Belediyesi ile toplantıdayız.

Hedefimiz, hem kadın istihdamı hem de

kadın girişimciliği alanlarında kentte yeni

fırsatlar yaratmak, işbirliğimizi geliştirmek…

AVRUPA GÜNÜ KUTLAMASI

AB projelerimizin başarısı sayesinde davet

edildiğimiz bu anlamlı günde, Dernek

Başkanımız Canan Karalar Yüksel, Başkan

Yardımcımız Mehlika Gider ve Yönetim

Kurulu Üyemiz Serra Özdemir, Avrupa

Birliği Delegasyonu Başkanı Sayın

Büyükelçi Thomas HansOssowski’nin

davetlisi olarak Avrupa Günü kutlamalarına

katıldı ve derneğimizi üst düzeyde temsil

etti.

GİRİŞİM’23

6-7 Mayıs 2025 tarihlerinde Ankara’da

düzenlenen GİRİŞİM’23 etkinliğinde,

KAISDER olarak aktif katılım sağladık ve

organizasyona tam destek verdik.

KAISDER üyemiz   Belgin Sağdıç’ın “Fikir

Senin! Peki Hakları Kimin?” başlıklı

panelde moderatör olarak yer aldığı

etkinlikte; iki gün boyunca KAISDER

standımızda sektör profesyonellerini

ağırlamaktan ve verimli fikir alışverişlerinde

bulunmaktan büyük memnuniyet duyduk.

WE ACT KAPANIŞ ETKİNLİĞİ

Hollanda Krallığı İstanbul Başkonsolosluğu

ev sahipliğinde gerçekleştirilen, AB Türkiye

Delegasyonu, ALDA ve Daktilo1984

desteğiyle yürüttüğümüz WE ACT – Kadın

Güçlendirme ve Siyaset ve Medya Projesi

kapanış etkinliğinde yer aldık.

KAİSDER olarak hibe kapsamında

yürüttüğümüz “Toplumsal Cinsiyete Duyarlı

İş Yerleri” projemizi başarıyla tamamladık.

Proje Yöneticimiz Ece Ünlü’nün katılım

sağladığı kapanış etkinliği, 28 ay boyunca

Türkiye genelinde sürdürülen çalışmaların

anlamlı bir finali oldu.

İş yerlerinde toplumsal cinsiyet eşitliği

bilincini artırma konusundaki öncü

çalışmalarımızla, kadınların her alanda

daha güçlü temsil edilmesi için fark

yaratmaya devam ediyoruz.

KAİSDER ANADOLU BULUŞMALARI

SAMSUN’DA

Kadın İşveren ve Sanayiciler Derneği

(KAİSDER) olarak, 2019’dan bu yana

sürdürdüğümüz Anadolu Buluşmaları

kapsamında Samsun’dayız…

Samsun ziyaretimizde ilk olarak, Samsun

Sanayi ve Ticaret Odası TOBBKGK

Başkanı Sayın Mihriban Akyüz ve KGK

üyeleri ile bir araya geldik.

Yerel iş kadınlarımızla deneyim

paylaşımında bulunarak yatırım ve işbirliği

fırsatlarını görüştük.

Farklı sektörlerde başarıya imza atan

KAİSDER kadınları, her durağında yeni

ortaklıklar kuruyor, yatırım fırsatları

keşfediyor! Anadolu’nun her köşesinde

güçlü kadınlarla birlikte büyümek için

yolumuza devam ediyoruz.

MEHLİKA DİCLE VE NEBAHAT

LİVAOĞLU’NA ZİYARET

Samsun ziyaretimizin ikinci durağında, T.C.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Orta

Karadeniz Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri

Sayın Mehlika Dicle ve KOSGEB Samsun

Müdürü Sayın Nebahat Livaoğlu ile

görüşmeler gerçekleştirdik.

Bu görüşmelerde, bölgesel kalkınma

projeleri, kadın girişimciliğine yönelik

destekler ve yenilikçi iş modelleri üzerine

kapsamlı değerlendirmeler yaptık.

KAİSDER üyelerimiz için yeni fırsat kapıları

açacak bu önemli buluşmada, kadın

girişimcilerin güçlendirilmesi ve

desteklenmesi konularında olası

işbirliklerini görüştük.

SAMİKAD BULUŞMASI

KAİSDER olarak Samsun ziyaretimizin son

durağında, Samsun İş Kadınları Derneği

(SAMİKAD) Başkanı Sayın Şehnaz Dereli

ve değerli yönetim kurulu üyeleri ile

kahvaltı buluşmasında bir araya geldik.

Bu anlamlı buluşmada, kadın

girişimciliğinin bölgesel kalkınmadaki

rolünü konuştuk, Samsun’un iş

dünyasındaki potansiyelini değerlendirdik,

ortak projeler ve işbirliği imkanlarını

masaya yatırdık, deneyimlerimizi paylaştık.

MİLLİ MÜCADELE’NİN BAŞLADIĞI

ŞEHİRDE, 19 MAYIS HAFTASINDA!

104 yıl önce bu topraklarda başlayan milli

mücadelenin heyecanını yaşadığımız

bugünlerde, Samsun’da olmaktan büyük bir

gurur duyuyoruz.

19 Mayıs 1919’da Atatürk’ün Samsun’a

çıkışıyla başlayan kurtuluş mücadelesinin

şehrinde, KAİSDER olarak bulunmak bizim

için çok anlamlıydı.

Bandırma Vapuru’ndan bugünün toplumsal

yapısına uzanan bu tarihsel yolculukta,

Atatürk’ün kadınların toplumsal, iktisadi ve

kültürel hayatta etkin bir şekilde yer

almasını savunan vizyonunu bir kez daha

derinden hissettik.

19 Mayıs haftasında Samsun’da olmak,

geçmişten aldığımız ilhamla toplumsal

eşitliğe ve kadın temsilinin güçlenmesine

katkı sunma yolculuğumuzda bize yeni bir

motivasyon kazandırdı.

Samsun’un her köşesinde tarih nefes

alıyor; biz de bu tarihi atmosferde, kadın

temsilini artırmaya yönelik çabalarımızı

sürdürmenin gururunu yaşıyoruz.

ASTANA INTERNATIONAL FORUM 2025

KAİSDER Astana International Forum

2025(AIF 25) kapsamında resmi

temaslarımız sürüyor.

KAİSDER Yönetim Kurulu Başkanı Canan

Karalar Yüksel, Başkan Yardımcısı Mehlika

Gider, Üyeleri Belma Yılmazyiğit, Aynur

Aydoğan, Burcu Ketrez ve Dilşad Atalay ile

Hürriyet Ekonomi Muhabiri Aysel Alp‘ten

oluşan heyetimizle birlikte Türkiye

Cumhuriyeti Astana Büyükelçiliği’ni ziyaret

ederek Büyükelçimiz Mustafa Kapucu ve

Ticaret Başmüşaviri Yahya Baba ile bir

araya geldik.

Kazakistan ekonomisi ve potansiyel yatırım

fırsatları üzerine verimli görüşmeler

gerçekleştirdiğimiz toplantıda; iki ülke

arasındaki ekonomik iş birliğini

güçlendirecek adımlar atmaya devam

ediyoruz.

ASTANA INTERNATIONAL FORUM 2025

(AIF 25) BAŞLADI

Forumun protokol açılış törenine,

KAİSDER’i temsilen Başkan Yardımcımız

Mehlika Gider ve ASMAR-Kazakistan İş

Kadınlar Derneği Başkanı, Türk Ticaret ve

Sanayi Odaları Birliği (TCCI) Kadın

Girişimciler Kurulu Başkanı Sayın Lazzat

Ramazanova katıldı.

İki ülke arasındaki ekonomik köprüleri

güçlendirmek, kadın girişimcilerin sesini

uluslararası arenada duyurmak ve yeni iş

birliği fırsatları yaratmak için buradayız.

Forum boyunca sürecek olan verimli

görüşmeler ve networking etkinlikleriyle

Türkiye-Kazakistan ekonomik iş birliğine

değer katmaya devam edeceğiz.

GIFED C-SUMMIT 2025 TAMAMLANDI

GIFED Sürdürülebilir Liderlik ve Stratejik

Esneklik Zirvesi – C-Summit 2025

tamamlandı.

Kurucu üyesi olduğumuz Girişimci İş

Kadınları Federasyonu (GIFED)

koordinasyonunda bu yıl ikincisi

düzenlenen C-Summit 2025, BUİKAD ev

sahipliğinde Bursa’da gerçekleşti.

Geçtiğimiz yıl Ankara’da ilki düzenlenen

zirvenin bu yılki buluşmasında KAİSDER’i

temsilen üyelerimiz Sevilay İmre, Ece

Arabul, Zehra Hazer, Başak Türkmenoğlu,

Ayşegül Çakmak ve Kırçiçeği Korkmaz

katılım sağladı.

C-Summit, kadınların liderlik yolculuğuna

ışık tutan, birlikte güçlendiğimiz ve ilhamla

beslendiğimiz çok kıymetli bir platform.

Sürdürülebilir liderlik ve stratejik esneklik

teması etrafında şekillenen bu değerli

seminerde, iyi girişimcilik örneklerini

dinleme, ilham verici keynote

konuşmalarına tanıklık etme ve sektörün

nabzını tutma fırsatı bulduk.

KAİSDER ASTANA’DA

AIF2025’te “Kadın Girişimciliği ile

Ekonomik Büyüme” panelinde, kadınların

ekonomik ve toplumsal kalkınmadaki

rolünü anlattık.

TCCI Kadın Girişimciler Kurulu ile

toplumsal cinsiyet eşitliğini odağına alan bir

iş birliği protokolü imzaladık.

Başkan Canan Karalar Yüksel, Başkan

Yardımcısı Mehlika Gider ve KAİSDER

heyetimizle, derneğimizi en etkin bir şekilde

temsil ettik.

ASTANA’DA ANLAMLI BİR AKŞAM

KAİSDER heyeti olarak, Kazakistan

ziyaretimiz kapsamında Türkiye

Cumhuriyeti Kazakistan Büyükelçimiz

Sayın Mustafa Kapucu ve değerli eşi Ahu

Kapucu tarafından büyükelçilik

rezidansında nazik bir akşam yemeğinde

ağırlandık.

Bizler için son derece kıymetli olan bu

buluşmada, samimiyet, zarafet ve destekle

karşılandık.

Türk kadınının girişimcilik vizyonuna

verdikleri değer ve misafirperverlikleri için

kendilerine en içten teşekkürlerimizi

sunarız.

Kadın girişimciliği için attığımız uluslararası

adımlarda böylesi güçlü diplomatik

temaslar, bize cesaret ve umut veriyor.

KAİSDER 5. OLAĞAN GENEL KURULU

BAŞARIYLA TAMAMLANDI!

Derneğimizin 5. Olağan Genel Kurulu,

üyelerimizin yoğun katılımıyla Ankara

Sanayi Odası’nda gerçekleştirildi.

Belma Yılmazyiğit, Meral Uğurlu ve L. Alev

Tiritoğlu’nun yer aldığı Divan Kurulu

yönetiminde yapılan seçimde Yeni Dönem

Başkanı Mehlika Gider seçildi.

Canan Karalar Yüksel başkanlığındaki

2023-2025 dönemi yönetim kurulumuza

emekleri için teşekkür ediyor, 2025-2028

dönemi için Mehlika Gider başkanlığında

göreve gelen yeni yönetim kurulunu tebrik

ediyor ve başarılar diliyoruz.

KAİSDER 2025 – 2028 DÖNEMİ DERNEK

ORGANLARIMIZ BELİRLENDİ!

5.Olağan Genel Kurulumuzda,   2025-2028

dönemi için görev alacak yönetim

kurulu,yürütme kurulu, denetim kurulu ve

etik kurulu üyelerimiz belirlendi.

Mehlika Gider başkanlığındaki Yönetim

Kurulu üyeleri: Z.Ece Arabul, Sevilay İmre,

Belgin Sağdıç, Aynur Aydoğan, Burcu

Ketrez, Nazlı Başak Türkmenoğlu, Nesrin

Doğan ve Dijan Kaya

Yürütme Kurulu üyeleri: Prof. Dr. Banu

Çaycı, Şahnaz Çetin, Aytül Taşdemir, Elvan

Sungur, Nagehan Turpcu, Kırçiçeği

Korkmaz, Canan Karalar Yüksel, İrem

Kolbakır ve Funda Bostan Köse

Denetim Kurulu üyeleri: Zehra Hazer, Elif

Saçak Köksoy, Saime Kocabay , Serra

Özdemir , Elçin Rasim ve Çağla Ertürk

Etik Kurulu üyeleri:    L.YurdumHasgül,

Göknur Atalay, Dr. Şenay Özdemir, Meral

Güler ve Halide Rasim Çelik.

Saime Kocabay

Banu Tuzcu Kaleli

Belma Yılmazyiğit

Aysel Ölçer

Başak Türkmenoğlu

Aynur Aydoğan

Hülya Kaptan

Şehnaz Çetin

Elif Köksoy

Emel Uslu Atik

Belgin Sağdıç

Yasemin Kutal

Merve Toksöz

Burcu Ketrez

Facebook X Youtube İnstagram

 KAİSDER NİSAN-MAYIS-HAZİRAN 2025 E-BÜLTENİ

MUTLU YILLAR

https://www.facebook.com/kaisder.org/?ref=br_rs
https://x.com/kaisderorg
https://www.youtube.com/channel/UCPyUx5WTzNr7IR3CGiJG70g
https://www.instagram.com/kaisder/

